

ŠPORT IN TELESNA KULTURA

Programi telesnokulturne dejavnosti za leto 1979

Usklajevanje v KS

Vsi izvajalci športnorekreativnega programa, vključeni v ZTKO Ljubljana-Siška, bodo pripravili svoje programe dela za leto 1979 že letos ter jih dali v potrditev komisiji za šport in rekreacijo v tisto krajevno skupnost, kjer uresničujejo svoj program.

To je eden najvažnejših sklepov programsko-financijske komisije SITKS in ZTKO Ljubljana-Siška, ki je pripravila vprašalnik za program športne rekreacije vseh izvajalcev pri ZTKO za leto 1979. Ker bodo dopolnila k samoupravnim sporazumom o temeljnih plana družbenih dejavnosti v Ljubljani in SR Sloveniji za leto 1979 sprejeta v TOZD že v letošnjem letu, je omogočena priprava celotnega programa zveze ter vseh izvajalcev, tako da se v letu 1979 programi sofinancirajo takoj v okviru programa in ne več po dvanajstih letnošnjem leta. To je vsekakor kvaliteta več v odnosu na programiranje in sprejem aneksov v prejšnjih letih, ko so se programi izvajalcev sofinancirali po dvanajstih letih po sedem mesecev tekočega proračunskega leta.

Vprašalnik, ki ga je pripravila programsko-financijska komisija, je v skladu z merili o sofinanciranju športne rekreacije v naši občini, ki so bila sprejeta na prvi seji skupščine ZTKO, junija letos.

V letu 1979 se bodo skupna sredstva za sofinanciranje programov povečala za okoli 18 odstotkov v primerjavi z letom 1978 — seveda pa je osnova za financiranje program dela. V prizadevanjih za podružbljanje telesne kulture, kjer bi se vsak krajan in delovni človek lahko športno udeleževal in imel možnost kreiranja športnorekreativnih programov, bodo programe zbirali na svetu tiste krajevne skupnosti, v kateri osnovne telesnokulturne organizacije izvajajo svoj program. O programih bosta razpravljali delegacija SIS za telesno kulturo ter komisija za šport in rekreacijo pri svetu krajevne skupnosti. V razpravah bodo sodelovali tudi predstavniki ZTKO, ki bodo po potrebi pojasnjevali posamezne programske točke v skladu z merili. Usklajene programe pa bo sprejela skupščina ZTKO, ki bo v prvi polovici februarja 1979.

ZTKO Ljubljana-Siška ne bo sprejela nobenega programa, ki ne bo predhodno usklajen in sprejet na krajevni skupnosti.

Novost v letošnjem programu so akcije, ki jih bodo izvajalci programirali v programski točki: Športnopolitične manifestacije v okviru leta telesne kulture v občini Ljubljana-Siška, to je leto 1979. Vsi izvajalci morajo predlagati dopolnila in spremembe meril za sofinanciranje programov ter navesti število rekreativnih ekip, ki redno vadijo vso sezono.

ZTKO pripravlja obširen program izobraževanja kadrov za področje športne rekreacije, predvideva pa tudi širok program akcij učenja v panogah telesnokulturnega minimuma. Celoten program trim akcij bodo v prihodnje izvajale neposredno osnovne organizacije, kar velja tudi za ostale akcije iz programa občinskih prvenstev in TOZD, SŠD, VVO ter različnih tekmovanj iz programa smučanja.

Evgen Komel

Rekreacijska tekmovanja
v počastitev dneva republike

Veliko zanimanje

Vsako leto ZTKO Ljubljana-Siška organizira v počastitev dneva republike rekreacijska tekmovanja, na katerih nastopajo ekipe TOZD in interesne skupine iz KS. Tekmovanja potekajo v obliki turnirjev, katere izvajajo osnovne telesnokulturne organizacije iz naše občine.

Največje zanimanje je še vedno za kegljanje. Za tekmovanje 6x6 v borbenih partijah se je prijavilo 42 moških in 10 ženskih ekip. Pri moških je zmagala ekipa TEKSTILA — VIŽMARJE, pri ženskah pa ekipa DONITA iz Medvod. Tekmovanje je uspešno izvedel KK DONIT.

Na tekmovanju z zračno puško v kasarni Boris Kidrič v Sentvidu se je zbralo 22 moških in 4 ženske ekipe. Najuspešnejši so bili strelci iz Litostroja ter tekmovalke iz Leka. Tekmovanje je vzorno izvedla SD Proleter.

Pod pokroviteljstvom občinskega sveta Zveze sindikatov Ljubljana-Siška bo svečana razglasitev rezultatov in podelitev priznanj v Pivovarni UNION, 7. 12. 1978. Ker bo to zaključna prireditev za vsa rekreacijska tekmovanja v občini Ljubljana-Siška za leto 1978, bo organizator povabil vodje ekip, ki so uvrščene od 1.—3. mesta, kakor tudi zaslužne organizatorje rekreacije.

Za to priložnost bo izdelana posebna številka biltena, svoj prihod je napovedal tudi popularni TOF, na sporedu bodo tudi filmi o tovarni UNION.

Košarkarskega turnirja v dvorani KK ILIRIJE se je udeležilo kar 24 ekip. V zaključnem delu tekmovanja so nastopile zelo izenačene ekipe. Najuspešnejša je bila ekipa košarkarjev iz Donita, ki je osvojila prvo mesto.

Na turnirju v odbojki ni bilo presenečenj. Med 16 ekipami so največ znanja pokazali odbojkarji iz Leka, ki so tudi letos osvojili prvo mesto.

Za najboljšo ekipo v namiznem tenisu se je 24 ekip pomerilo v telovadnici RC ŠC RSNZ v Tacnu.

Tekmovanje je sovpadalo s 50-letnico NTZS, tako da je SŠD ŠC RSNZ, ki je izvedlo tekmovanje, za to priložnost izdalo posebno številko biltena. Zmagala je ekipa RS RSNZ iz Tacna.

Balinarji so tekmovali na balinišču ŽSD Ljubljana. Med 21 ekipami so najboljše balinali člani ekipe HARLEM 75, ki združuje obrtnike.

Janez Šmon

BOGATA ZBIRKA



(čj) Šiški upokojenci so zelo aktivni v različnih športnih panogah. Od leta 1976 so bili trikrat zapored republiški prvaki v balinanju, kegljanju, streljanju z malokalibrsko puško in šahu, letos pa celo v reševanju križank, kjer je bilo vključenih veliko upokojenk. Prihodnje leto pa nameravajo še pripraviti tekmovanje v pletenju, kar bo vsekakor zanimivo, saj bodo tekmovalce samo članice Društva upokojencev.

Na fotografiji: bera pokalov in priznanj v triletni športni aktivnosti. (Foto: J. Curin)

In memoriam



MILAN PETRIČ

Vse telesnovzgojne in družbenopolitične delavce, ki smo z njim sodelovali, nas je globoko pretresla vest, da je v 74. letu starosti nenadoma umrl naš dober tovariš Milan Petrič.

Na telesnokulturnem področju je tov. Petrič deloval polnih 57 let kot športnik, funkcionar, organizator in strokovni delavec. V letošnjem jubilejnim letu »Partizana« Sentvid, ki praznuje svojo 70-letnico, je bil že 27. leto njegov predsednik.

Prav letos je prejel nagrado občine Ljubljana-Siška za njegov prispevek na področju podružbljanja telesne kulture.

Za svoje bogato aktivistično delo je tov. Petrič prejel dve državni odlikovanji, priznanje OF ter vrsto plaket in diplom s telesnovzgojnega področja. Tik pred smrtjo je prejel zadnje zasluženo priznanje za svoje neutrudno in požrtvovalno delo v krajevni skupnosti.

Veliko število pionirjev in mladine, predstavnikov družbenopolitičnih in družbenih organizacij, delovnih kolektivov in številni prijatelji, ki so Milana spremlili na zadnji poti, so dokaz njegove priljubljenosti in porok, da je vse njegovo delo tako bogato in živo, da ne more v pozabo.

ŠIŠKARJI ŽE TRETJIČ ZAPORED PRVAKI

(vb) Zveza društev upokojencev Slovenije je priredila tretje republiško tekmovanje v kegljanju, balinanju, šahu in streljanju. Letos so dobili še eno športno panogo, ki bo prav gotovo privlačila tudi šišenske upokojenke: reševanje križank. Na letošnjem tekmovanju v Postojni so se upokojenke izkazale in upajmo, da bo naslednje leto še večje zanimanje za ta »šport«.

Tekmovanja so bila v Postojni, Laškem in Šiški, sodelovalo je 18 najboljših ekip s 166 tekmovalci, ki so se uvrstile na področnem tekmovanju.

Na letošnjem prvenstvu so bila tekmovanja zelo živahna in privlačna. Na splošno so bili doseženi dobri rezultati, saj je med upokojenci več znanih bivših tekmovalcev, med njimi so bili tekmovalci, ki so bili starejši od 75 let.

Tekmovalci iz Šiške so se tudi letos potrudili. Nastopili so v vseh petih športnih panogah in se zasluženo uvrstili na prvo mesto. Tako so tretjič zapored republiški prvaki.